
СЪОБЩЕНИЯ

На 28 септември, 2008г. църквата ""Рождество Христово" в Манасас ще отпразнува своята 
15 годишнина от основаването и. По този случай, скъп гост на църквата ще бъде Негово 
Високопреосвещенство Митрополит Николай, който ще отслужи Светата Литургия в 
съслужение с няколко свещеници. Отец Нектариос беше така любезен да ме покани и аз да 
взема участие в това мило тържество.

По време на литургията митрополит Николай ще ръкоположи един кандидат за дякон. След 
Светата служба ще има безплатен обяд.

Каним всички наши сънародници да дойдат на Светата Служба в църквата в Манасас на 28 
септември. Ще се радваме да ви видим там.

Църковното настоятелство на църквата "Свети Иван Рилски" съобщава на всички наши 
сънародници, че следващите наши църковни служби ще се провеждат в православната 
църквата "Рождество Христово" , която се намира на 8911 Weems Road, Manassas, VA . Тази 
промяна я направихме, защото много наши сънародници заявиха че украинската църква в 
която провеждахме нашите служби е много далече. 

На 21 септември,2008 година свещеник Стефан Михайлов отслужи  първата Света 
Божествена Литургия в църквата " Рождество Христово" в град Манасас.
Много наши сънародници бяха дошли и взеха молитвено участие в Светата Литургия. 
След Литургията отец Михайлов отслужи панихида в памет на майката на
г-н Владимир Антикаров, г-жа Лиляна Антикарова. Бог да я прости и вечна да бъде паметта и. 

След панихидата свещеник Михайлов произнесе малка реч и напомни на всички 
присъстващи че независимо, че сме далече от нашата Родина, ние трябва да пазим нашите 
културни и църковни традиции тук в Америка.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Октомври 05, 2008 (неделя)

Октомври 19, 2008 (неделя) Храмов празник "Св. Иван Рилски"
Ноември 09 , 2008 (неделя)
Ноември 23, 2008  (неделя)
Декември 07, 2008 (неделя)
Декември 25, 2008 (четвъртък ) Рождество Христово(КОЛЕДА)

ДАРЕНИЯ  с чекове:

1.Приятел на църквата - $30 долара В брой:
1.Приятел на църквата - $30 долара ДИСКОС - $72долара
1.Приятел на църквата - $25 долара СВЕЩИ   - $68
1.Приятел на църквата - $25 долара Баланс      $140
Баланс $110 ДОЛАРА

ОБЩО - $250 ДОЛАРА

Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!




